% RALJINTEK

M4 Metal nut x 4

#6-32 L6mm Screw X 4 #6-32 LSmm Hand Screw x 4

Precautions

1.Keep and store the product away from the reach of children.

2.Check the component list and condition of the product before installation. If there is
any problem, contact the shop where you purchased to get a replacement or refund.

3.RAIJINTEK Co., Ltd. is not responsible for any damages due to external causes,
including but not limited to, improper use, problems with electrical power, accident,
neglect, alteration, repair, improper installation, and improper testing.

4.CPU and motherboard are subject to damage if the product in incorrectly installed.

5.Breaking the tank seal on the product might cause warranty loss.

6.This product is an All-in-One Water Cooling Solution, once taken apart or any use
of non RAIJINTEK's accessories, will lead to a warranty loss.

7.Product warranty period is two years.

VorsichtsmaRnahmen

1.Kindersicher aufbewahren.

2.Prufen Sie vor der Installation die Komponentenliste und den Zustand des Produktes.
Sollte es dabei ein Problem gegen, wenden Sie sich an lhren Handler zwecks
Austauschs bzw. Riickerstattung.

3.RAIINTEK Co., Ltd. haftet nicht fiir Beschadigungen durch auBere Einfliisse,
einschlieRlich aber nicht beschrankt auf unsachgemaRen Gebrauch, Stromversorgung-
sprobleme, Unfall, Nachlassigkeit, Modifikationen, Reparaturen, unsachgeméRe
Installation und unsachgemake Uberpriifung.

4.Bei unsachgemaRer Installation konnen CPU und Motherboard beschadigt werden.

5.Beschadi des Tank Is fithrt zu G ieverlust.

6.Dieses Produkt ist eine All-in-One Water Cooling L6sung, sollten Sie diese auseinander
nehmen oder jegliche fremde Bauteile nutzen die nicht von RAIJINTEK frei gegeben
sind, fihr das zu einem Garantieverlust.

7.Produktgarantie betragt zwei Jahre.

Précautions

1.Conservez et stockez le produit hors de portée des enfants.

2.Vérifiez la liste des composants et I'état du produit avant installation. En cas de
probléme, contactez le magasin ol vous I'avez acheté pour obtenir un remplacement
ou un remboursement.

3.RAJINTEK Co., Ltd. n'est pas responsable des dégats dus a des causes externes, y
compris mais non limité a, une mauvaise utilisation, des problémes d'alimentation
électrique, un accident, une négligence, une modification, une réparation, une
installation incorrecte ou un mauvais test.

4.Le CPU et le carte mére sont sujets a dégats si le produit est mal installé.

5.rompre le scellé se trouvant sur le réservoir peut causer la perte de la garantie

6.Ce produit est une solution de watercooling all in one, une fois démonté ou toute
utilisation d'accessoires non RAIJINTEK, conduira a une perte de garantie.

7.la garantie du produit est de deux ans.

Precauciones

1.Mantenga el producto almacenado fuera del alcance de los nifios.

2.Revise la lista de componentes y la condicion de los productos antes de la instalaciéon.
Si hay algdn problema contacte la tienda donde fue comprado para que le reemplacen
el producto o le devuelvan su dinero.

3.RAIJINTEK Co., Ltd. no es responsable por dafios debido a causas externas, como,
uso indebido, problemas con la corriente eléctrica, accidentes, negligencias,
alteracion, reparacion, instalacion indebida y testeo indebido.

4.8l procesador y placa madre pueden sufrir dafio si el producto es indebidamente
instalado.

5.Romper el sello de seguridad del depésito puede provocar la pérdida de la garantia.

6.Este producto es una solucién "todo en uno" de refrigeracion liquida, una vez
desmontado o el uso de cualquier accesorios que no provenga del producto original
no permitira el uso de la garantia.

7.Este producto tiene dos afios de garantia.

Precauzioni

1.Mantenere e conservare lontano dalla portata dei bambini.

2.Controllare la lista dei componenti e le loro condizioni prima di procedere all’
installazione. Se ci sono problemi, contattare lo Shop dove & stato comprato per
procedere al cambio o al rimborso.

3.RAJINTEK Co.,Ltd. Non & responsabile per nessun danno dovuto a cause estern,
incluso e non limitato ad, uso improprio, problemi con impianto elettrico, incidenti,

i alterazione, riparazione, i e tes impropri.

4.1l processore e la scheda madre sono soggetti a i i se non cor
installato.

5.Aprire la vaschetta del prodotto potrebbe portare la perdita della garanzia.

6.Questo prodotto & un sistema a liquido All-In-One, I'utilizzo di parti o accessori
non RAIINTEK, invalidera la garanzia.

7.1l periodo di garanzia é di 2 Anni.

ACHERON |20 DDC RBW

DISTRO-PLATE

#6-32 L31.75mm Screw x 4

M4 L8mm Screw x 8

ERLEDFRE

1L HBESFROFOBDEVECAICHRBEIIRELTIIZEL,

2. B BEIICERY R FELURBRRERBL TIEE V. AL B HEE RFEMEIC
LTSS RS L THEo T,

3.RAUINTEK Co,, Ltd. V& RIEfEF. EIRICRIT 2RI, B BB EEURL . 30s, FE)/aHR
B AEGREZEG, TR ZTNSIKBRETNEVANBRICEZVHEHBEICELTE
BEARALETA.

4. WREELEVHENE CPUBEUR Y —R— FHMBETRBELHYVET,

5.8 LDV —IVHBIRL IS EIEBEONRNEEVET,

6. CORRIFAHEB RO THY) —BOOMIN L PIFMEBREHDHEIZRED
HENLBYIET.

7. CORBOREHAMIE ZFLBVET,

EAREE

SR AT E A SR IR S

3.RAINTEK iR B {EMRN EBRFEMZ B - BIFEEETRE
IR~ BABH R 23 BB FEEZZENTEEZ

AMREBENEIMRETERRTERMZET » HZRE -

S.LENTE R KFEE LAV R — BRI NSRRI L E RHVIREITIANLR » RAUINTEK R
HILERZHRE -

6. BERR BN —ERTHREMENNEAIRAUINTEZHMEN - BlIGE
KU ERAIRBER -

7 LERRIRERRBF -

C NEEZER &

Mepbl NpeAoCTOPOXKHOCTH

1.XpaHuTe u3aenne B HeAOCTYMHOM AN AeTel MecTe.

2.Mepen ycTaHOBKOIA NPOBepbTE CMMCOK KOMMOHEHTOB U COCTOAHMe u3penws. Mpy
HanuunM npobnem, ob6paTWUTeCh B MarasuH, rae Bhl npuobpenu usnenve, Ana
3aMeHbl UM NONYYeHNA BO3MELeHNA.

3.Komnanma RAIINTEK Co., Ltd. He HeceT OTBETCTBEHHOCTV 3a ywepb uam yBbITKM,
BLI3BAHHbIE BHEWHVIMU NPUYMHAMM, BK/IOYAA ABAPUK, NPOBAEMBI C S1EKTPUYECTBOM,

wn ¢ M3AeNMA, CAMOCTOATENbHIA

PEMOHT, HenpaBu/bHas YCTAHOBKA AW HeNpaBU/IbHOR TeCTUPOBAHWE 3AGNMA.

4.HenpaBunbHas yCTaHOBKA W3AeNMA MOXeT NpuUBecTU Kk nospexaeHunio LMY u
MaTepUHCKOI nnaThi.

5.BCKpbITHE YCTPOIICTBA MOXET NPUBECTY K NOTepe rapaHTum.

6.[laHHOoe YCTPOWCTBO ABNAETCA NPMBOPOM BOASHOTO OXNaXAEHUA BCe-B-OAHOM,
pasbopka ycTpOWCTBA MM MCMONb30BaHWE aAKCECCYapoB, He NpUHAANeXaunx
RAIJINTEK, NpuBeaeT k noTepe rapaHtiu.

7.TapaHTHiiHbIf NEPUOA COCTABNACT ABA rOAa.

Onlemler

1.0riinii cocuklarin ulasabilecegi yerlerden uzakta saklayin.

2.Montajdan 6nce parca listesini ve uriniin durumunu kontrol edin. Herhangi bir
sorun varsa, yenisi almak veya para iadesi icin triinii satin aldiginiz magaza ile
temas kurun.C

3.RAIINTEK Co., Ltd. hatali kullanim, elektrik sebekesi ile yasanan sorunlar, kaza,
ihmal, tadilat, onarim, hatali kurulum ve uygun olmayan test dahil ancak bunlarla
sinirh olmamak kaydyla hicbir hasardan sorumlu degildir.

4.0riin hatal sekilde kurulduysa islemci ve ana kart hasar gorebilir.

5.0riindeki kapali devre baglantiyl acarsaniz garantiniz gecersiz olur.

6.Bu iiriin hepsi-bir-arada su sogutma coziimii oldugundan parcalara ayrilirsa ya da
RAIJINTEK tretimi olmayan aksesuarla kullanilirsa garantiniz gegersiz olur.

7.Urtine ait garanti siresi iki senedir.

Precaucdes

1.Manter e armazenar o produto longe do alcance de criancas.

2.Verifique a lista de componentes e o estado do produto antes da instalacdo. Se houver
qualquer problema, entre em contato com a loja onde o adquiriu para obter uma
substituicio ou reembolso.

3.RAUINTEK Co., Ltd. ndo & responsavel por qualquer dano devido a causas externas,
incluindo, mas nao limitado a, utilizacio indevida, problemas com energia elétrica,
acidente, negligéncia, alteracdo, reparacdo, instalacdo inadequada e testagem
inadequada.

4.CPU e placa-mae estdo sujeitas a danos se o produto for instalado incorretamente.

5.A quebra do selo do tanque sobre o produto pode causar a perda da garantia.

6.Este produto é uma solucao de refrigeracdo de agua All-in-One, se for desmontado
ou utilizado com acessérios que ndo sejam da RAJINTEK, vai causar uma perda de
garantia.

7.Periodo de garantia do produto é de dois anos.

(D

SNy

SN

T

ISR

5
N

\

S5SNI

SOSNFT

TN

SN

S

N

TR

SRS

=
7 4
g&\\\\\\\\\\\&\\\\\

B

Mounting on the Radiator with Fan

0

N

%
S

1] s [T 1] e J?DJ
I

>

[ZE
i
e

°

il

TN ELQ m

o

PWM Heade

SN
SSSESSSON




